



Úny Község Önkormányzata

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: 33/508-800

E-mail: info@uny.hu

Fax: 33/508-801

8/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. július 4. napján megtartott üléséről**

Úny, 2012. július 6.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Úny Község Önkormányzata **2528 Úny, Kossuth Lajos út 2. Tel.: 33/508-800**

8/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. július 4. napján megtartott üléséről

Az ülés helye:	Polgármesteri iroda Úny, Kossuth L. u. 2.	
Az ülésen megjelentek:	Pósfai József	polgármester
	Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
	Borossné Bakon Erika	képviselő
	Németh Dezső Attila	képviselő
	Podhorszki Attila	képviselő
	Kovács Gyuláné	körjegyző
Meghívottak:	Csánkné Köves Gabriella	tagiskolavezető
	Reiser Éva	tagóvodavezető
Az ülést vezette:	<i>Pósfai József</i>	<i>polgármester</i>

Pósfai József polgármester: Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az 5 megválasztott képviselő közül mind az 5 fő jelen van. A Meghívó szerinti napirend tárgyalását javasolja.
Kérdezi, van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat nem hangzott el. Szavazást rendelt el a meghívó szerinti napirend elfogadására. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirendet elfogadta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2012. (VII. 04.) ÚKÖKt. határozata

Az ülés napirendjéről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1.) Az Únyi Tagóvoda-vezető beszámolója a 2011-2012. tanév munkájáról, eredményeiről

Előadó: *Reiser Éva* tagóvodavezető

2.) Az Únyi Tagiskola vezetőjének beszámolója a 2011-2012. tanév oktatási munkájáról

Előadó: *Csánkné Köves Gabriella* tagiskola-vezető

3.) A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

módosítása

Előadó: *Pósfai József* polgármester

4.) Tájékoztató a változó hulladékgazdálkodási törvényről, a közszolgáltatói szerződések közbeszerzési kiírásáról

Előadó: *Pósfai József* polgármester

5.) Üzemeltetési szerződés kötése a Gerecse-Pilis Vízi Társulattal

Előadó: *Pósfai József* polgármester

6.) Egyebek

NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv *melléklete.*)

Pósfai József polgármester: Az előterjesztés szerint ismertette a két ülés közötti fontosabb eseményeket. Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
57/2012. (VII. 04.) ÚKÖKt. határozata**

A két ülés közötti eseményekről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót az elterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: a polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

N A P I R E N D

1.) Napirend tárgyalása

Az Únyi Tagóvoda-vezető beszámolója a 2011-2012. tanév munkájáról, eredményeiről

Előadó: Reiser Éva tagóvodavezető

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Az Előterjesztést írásban megkapták képviselőtársai. Kérdezi a tagóvoda-vezetőt kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Reiser Éva tagóvodavezető: Szóbeli kiegészítést nem tesz, szívesen válaszol esetleges kérdésekre.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Kérdezi, hogy az intézmény hogy áll a költségvetésének a teljesítésével? Milyen a kapcsolat a szülőkkel? Lesz-e nyári szünet, a gyerekek ellátása megoldott-e az alatt?

Reiser Éva tagóvodavezető: A költségvetésből nem készült, de úgy gondolja részarányosan jól állnak a teljesítéssel. A felújítások még most következnek. Redőnytokok, nyílászárók külső festése folyamatban van. A nyári leálláskor tervezik az előtér és a vízesblokk járólapozását.

Úgy gondolja az ide járó gyermekek szüleivel jó a kapcsolata. Sajnos van olyan is, hogy azt mondják nem az óvodával van bajuk, de más nézeteket vallanak, ezért nem ide iratják be a gyereket a szülők.

Éppen a felújítások miatt is 5 hetes szünetet tervezett. Megkérdezte a szülőket, mindenki megoldja a gyerekelhelyezést otthon, családon belül.

Pósfai József polgármester: A költségvetés teljesítéséből ő sem készült, mert a féléves teljesítés a következő ülés napirendje, de úgy tudja kiegészítő támogatást eddig nem kellett utalni a székhely önkormányzathoz. Kéri, a járólapozást ha lehet oldja meg az intézmény önerőből, mert akivel tervezte megcsináltatni, nem halad úgy az egyéb munkáival, mint ahogy elképzelte.

Az óvoda mindennapjainak részletes átbeszélése után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A Csolnok és környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Únyi Tagóvodája vezetőjének a 2011-2012. tanév munkájáról, eredményeiről szóló beszámolója elfogadásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Csolnok és Környéke Körzeti Egységes Óvoda-Bölcsőde Únyi Tagóvodája vezetőjének a 2011-2012. tanév munkájáról, eredményeiről szóló beszámolóját, a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

2.) Napirend tárgyalása

Az Únyi Tagiskola vezetőjének beszámolója a 2011-2012. tanév oktatási munkájáról

Előadó: Csánkné Köves Gabriella tagiskola-vezető

(Írásos beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: A Beszámolót a Meghívóval megkapták képviselőtársai. Kérdezi az intézményvezetőt, szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Csánkné Köves Gabriella tagiskola-vezető: Örül, hogy normalizálódott a helyzet az únyi nevelőtestületben. Úgy gondolja ennek következménye a magas színvonalú munka, aminek híre ment a település határain túl is. Hirdetik magukat újságban interneten, minden rendelkezésre álló módon. Külön öröm számukra hogy egy aktív, tette kész szülői munkaközösség alakult, akik szintén sokat tesznek az iskola jó hírének a terjesztéséért. Sőt a nevelőtestületben is Ők tartják a lelket a pozitív visszajelzéseikkel. Sajnálatosnak tartja, hogy a helyben lakók közül relatíve még mindig sokan más iskolákba íratják be gyermekeiket. Kéri a képviselő-testület segítségét, ha van valami ötlet a probléma kezelésére, azt szívesen veszi.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Úgy gondolja nagyon fontos, hogy az óvoda és az iskola jelenlegi formájában fennmaradjon. A kis iskola dicsőségére sok főiskolát, egyetemet végzett komoly beosztású ember került ki annak falai közül. Meg kellene keresni őket, írják le hogy gondolnak vissza az únyi diákévekre, hogy büszkék arra, hogy innen indulhattak. Már-már legendás az udvaron található gesztenyefa, ami köré fel lehetne építeni egy imázst. Vagy akár a régi diákok írásaiból a gesztenyefa mítoszát megalkotni. Vállalja, hogy elsők között készíti ilyen írást.

A jelenlévők részletes átbeszélték az iskolai élet mindennapjait.

Pósfai József polgármester: Észérvekkal nehéz, szinte lehetetlen, megtalálni annak az okát, hogy miért íratják relatíve sokan más iskolákba gyermekeiket. Eddigi tapasztalata alapján két fő okot tud megnevezni: az egyik a Waldorf féle ideológiai mezsgye mentén való gondolkodás; a másik meg, hogy „megtehetem”, vagy ha úgy tetszik flancból. A második csoportba tartozó szülők próbálják olyan indokokkal („ott” 8 osztály van, tornaterem van, uszoda van, olyan szép új, olyan kedvesek a tanárok, szokja a gyerek az utazást stb.) alátámasztani döntésüket, amiknek a hasznáról persze nincsenek meggyőződve. Nem beszélve arról, hogy az únyi iskolából szintén elérhető az adott szolgáltatás (pl. úszásoktatás), vagy több (lovaglás) is. Megköszöni az intézményvezetőknak a beszámoló elkészítését, és pihenős nyarat kíván, valamint az őszi munkakezdéshez jó erőt egészséget.

Lezárva a napirendet a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

***A Csolnok és környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Únyi
Tagiskolája vezetőjének a 2011-2012. tanév oktatási munkájáról
szóló beszámolója elfogadásáról***

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Csolnok és Környéke Körzeti Általános Iskola Únyi Tagiskola vezetőjének a 2011-2012. tanév oktatási munkájáról szóló beszámolóját, a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: a polgármester

Az intézményvezetők elhagyták az üléstermet.

3.) Napirend tárgyalása

A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Az előterjesztésben leírtakhoz annyit tesz hozzá, hogy márciusban a kistérség elnökének kezdeményezésére az orvosi ügyeletet áttették a dorogi Szent Borbála Szakkórház és Szakorvosi Rendelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésébe, szerződéses alapon. Már akkor jelezte, hogy ennek semmi értelme. A jelenlegi Társulási megállapodás módosítással ezt kell visszacsinálni.

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 60/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A DTKT Társulási megállapodásának a módosításáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, és a módosításokkal egységes szerkezetben a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja:

A Társulási Megállapodás módosításai az alábbiak:

-II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

1.) b.) „egészségügyi feladatok” bekerül

-III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI címszó alá bekerül:

Egészségügyi feladatok

- 1.) A társulás a kistérség minden településén szakfeladatként ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. Az ügyeleti szolgálat során biztosítja a társult önkormányzatok lakossága számára a munkaidőn kívüli, munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 08 órától másnap reggel 08 óráig a sürgős orvosi ellátást. A 14 éven aluli gyermeklakosság részére hétvégeken szombat, vasárnap és ünnepnap 08 órától 12 óráig biztosítja a sürgős gyermekorvosi ellátást.
- 2.) A feladatellátást a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján finanszírozza. Az ügyeleti szolgálatban résztvevő vállalkozó házi orvosokkal a társulás elnöke köti meg a feladat ellátására vonatkozó szerződést.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

- 3.) A felnőtt háziorvosi ügyelet, valamint a gyermekorvosi ügyelet a Dorog, Kossuth Lajos u. 6. szám alatt működik. A működést biztosító ingatlanok Dorog Város Önkormányzatának tulajdonát képezik.
- 4.) A térséget érintő egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezését és bonyolítását esetenként közösen végzi.
- 5.) Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében a térségre kiterjedő együttes pályázatokat nyújt be.

- Szakfeladat száma, megnevezése alá bekerül:

KSH Szakfeladat-rend szerint:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

Határidő: Kivonat megküldésére 15 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

4.) Napirend tárgyalása

Tájékoztató a változó hulladékgazdálkodási törvényről, a közszolgáltatói szerződések közbeszerzési kiírásáról

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Amikor az előterjesztést írta, tudva, hogy az únyi testületnek terv szerint nyári szünet következik, bízott abban, hogy a DTKT érdemben állást foglal a közbeszerzést illetően

Probléma még, hogy az új hulladékgazdálkodási törvény nincs elfogadva. Kevés esély van arra, hogy a parlament még a nyári szünet előtt elfogadjon.

Ettől függetlenül javasolja a két pont elfogadását, ami egyben elvi álláspont, ha ennél több kell 2012. augusztus 31-ig, akkor kénytelen lesz rendkívüli ülést összehívni.

Borossné Bakon Erika képviselő: Úgy gondolja, hogy ha lesz a kistérséget felölelő társulás hosszú távon, akkor ezt a feladatot célszerű lenne annak a szervezésében közbeszerzést tenni.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Javasolja az üzemeltető és vagyonkezelő gazdasági társaságba lépni. Jelenleg egy dolgot nem lát tisztán, hogy alakulnak majd az új szolgáltatóval a hulladékszállítási díjak. Úgy gondolja, ezt kell kiemelten kezelni mind az üzemeltető, mind a szállító kiválasztásakor, ezt meg a polgármester látja át legjobban, ezért hatalmazza fel a tárgyalások folytatására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Pósfai József polgármester: A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak már van elfogadott Üzemeltetési koncepciója és díjpolitikája, ami kellett a pályázathoz is. Megküldi Alpolgármester Asszonynak tanulmányozásra.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 61/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A hulladék begyűjtési közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításáról, illetve a vagyongazdálkodó cégben tulajdonosként való részt vételről

1. **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal**, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a tagönkormányzatok, szakmai befektetők bevonásával üzemeltető és vagyongazdálkodó gazdasági társaságot alapítson a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltak szerint, és kijelenti, hogy a társaság alapításában tagként részt kíván venni.
2. **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza és megbízza** a Dorogi Többcélu Kistérségi Társulás Társulási Tanácsát a hulladékbegyűjtést végző közszolgáltató kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására.
3. **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza és megbízza** a polgármesterét az 1. és 2. pontban elfogadottak megvalósítása érdekében szükséges további tárgyalások lefolytatására, és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: kivonat megküldésére legkésőbb 2012. augusztus 31.

5.) Napirend tárgyalása

Üzemeltetési szerződés kötése a Gerecse-Pilis Vízi Társulattal

Előadó: Pósfai József polgármester

Pósfai József polgármester: A 2012. február 28.-án megtartott közgyűlésen a küldöttek többsége 550 Ft/hektár/év differenciált egyéb hozzájárulást fogadott el, ami arra elég, hogy a Társulat fenntartsa önmagát és rendezze kötelezettségeit. Bármiféle munkát csak abban az esetben végez, ha a tag megrendeli, és szerződést köt a munka ellenértékének kifizetésére.

A normál működéshez 1.100 Ft/hektár/év egyéb hozzájárulás fizetésére lenne szükség.

Eleve nem értett egyet az elfogadott összeggel és a differenciálással sem. Az a véleménye hogy vagy működik rendesen a Vízitársulat vagy sehogy. Jogi aggályai is vannak az egyéb hozzájárulás kötelezővé tételét illetően. Ezt szóvá is tette a küldöttgyűlésen, majd később levélben az elnöknél, mint ahogy figyelmeztetett az önkormányzatokkal szembeni szerződéskötési kötelezettségre is, jelezve, hogy a jelenleg érvényben lévő szerződés semmire sem jó. A hozzászólását az elnök úgy értelmezte, hogy akkor készítse el a szerződéstervezetet. Több egyeztető tárgyalással elkészítette az előterjesztésben megküldött szerződéstervezetet, amit kisebb módosításokkal elfogadásra javasol. Tegnap kapta a vízitársulat elnökének átiratát. Javasolja a vitás pontok megvitatását, majd a szerződés egységes szerkezetben történő elfogadását.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 62/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A Gerecse-Pilis Vízi Társulattal kötendő Üzemeltetési szerződés elfogadásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a jegyzőkönyv mellékletét képező Üzemeltetési szerződés megkötéséről dönt a Gerecse-Pilis Vízi Társulattal a tulajdonában lévő patakmedrek és műveik üzemeltetésére vonatkozólag.

Felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására.

Határidő: Szerződés megküldésére 15 nap

Felelős: a polgármester

6.) Napirend tárgyalása

Egyebek

Előadó: Pósfai József polgármester

a) Petőfi téri gyalogoshíd felújítása

Pósfai József polgármester: Ismerteti a helyi vállalkozótól, beérkezett árajánlatot a Petőfi téri gyalogoshíd felújításáról. Utána nézett az anyagáraknak, reálisnak tarja. Az anyagbeszerzés előtt a méretek pontosításával a mennyiséget újraszámolja. Javasolja maximum 600.000 Ft-ban a felújítási költséget meghatározni.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Az elképzelést és a költségét is elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy megfelelő szárazságú faanyag kerüljön beszerzésre. Kéri a polgármestert erre odafigyelni.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 63/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A Petőfi téri gyalogoshíd felújításáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek és fontosnak tartja a tulajdonát képező Petőfi téri gyalogoshíd felújítását. A felújítás elvégzésére beérkezett árajánlat ismeretében a felújítás költségeit 600.000, azaz hatszázezer Ft összegben maximálja.

A felújítási munkálatok költségeire Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt fedezetet.

Felhatalmazza a polgármester kivitelezői szerződéskötésre és felkéri az anyagbeszerzés és kivitelezés fokozott figyelemmel kísérésére.

Határidő: Szerződéskötésre 15 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

b) Köztéri szemetes edények

Pósfai József polgármester: Az előző testületi ülésen javasolta a buszmegállókban lévő köztéri hulladékgyűjtők cseréjét. Azt a feladatot kapta nézzen utána helyi vállalkozók fából fém vázon mennyiért készítenék el. A beszerzett árajánlat szerint 1 db elkészítése 10.000 Ft-ba kerülne. Egy régebben készült referenciadarab a Petőfi téri buszmegállóban megtekinthető. Emlékeztet, hogy összesen 10 db-ra lenne szükség.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
64/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata**

Köztéri hulladéktároló edények beszerzéséről

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek és fontosnak tartja a buszmegállókban az elhasználadott hulladéktároló edények kicserélését.

A végső döntése meghozatala előtt, a beérkezett árajánlat ismeretében, 1 db minta hulladéktároló edény elkészítését rendeli meg, 10.000 Ft, azaz Tízezer forint áron.

A felújítási munkálatok költségeire Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt fedezetet.

Határidő: Megrendelésre 15 nap
Felelős: Pósfai József polgármester

c) Művelődési ház felújítási, udvarrendezési pályázat

Pósfai József polgármester: Elmondja, hogy a településkép, a vidéki lakókörnyezet és a közösségi terek, közterületek állapotának javítása, valamint a helyi piacok létrehozásának és fejlesztésének támogatásáról szóló 135/2008 FVM rendelet szerint támogatási igényt lehet benyújtani a művelődési ház külső felújítására (nyílászáró csere, hőszigetelés, külső vakolás, akadálymentesítés, tetőfelújítás) és az udvar rendezésére (árusítóhely kialakítás, parkosítás, parkoló-kialakítás stb.). Kért elvi állásfoglalást a Duna-Pilis-Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület Csolnoki Munkaszervezet irodájától. Szerintük megfelelnek a kritériumoknak.

Javasolja támogatási igény elkészítését és benyújtását. Javasolja a pályázatírásba bevonni a B-CENZUS Mérnöki Tanácsadó és Szolgáltató Bt-t (2510 Dorog Schmidt S. ltp. 27. 1/2., Baják János). Az egyeztetések során megállapodtak, hogy a Bt 50.000 Ft-ot kér a támogatási igény összeállítására, ami magában foglalja az udvar és az épület felmérését, a szükséges tervdokumentáció elkészítését és az igénylőlapok kitöltését.

Kovács Gyuláné körjegyző: Meg kellene kérdezni az ÁFÉSZ-t, hogy a hátsó udvart nem adja-e el jutányos áron, mert akkor tényleg egy tágas szép parkot lehetne kialakítani az udvarban.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Minél előbb fel kell venni a kapcsolatot az ÁFÉSZ-szel és méltányos áron megvenni a hátsó udvart, és arra is pályázni. A pályázatírói ajánlatot méltányosnak találja és elfogadását javasolja.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Pósfai József polgármester: Évekkel ezelőtt 500 ezer Ft vételárat ajánlott fel a Képviselő-testület az ÁFÉSZ ingatlan megvásárlására. Akkor nem adták el ennyi pénzért. Azt javasolja, most is 500.000 Ft vételárra tegyen ajánlatot a Képviselő-testület.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el. A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 65/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

A 352 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési Ház felújítása során, annak udvarrendezésébe célszerűnek tartja bevonni az únyi 377/1 hrsz-ú ingatlannal (Művelődési Ház udvarával) határos, 352 hrsz-ú, 1097 m² területű beépítetlen ingatlant, ami az Esztergom és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet tulajdonát képezi 1/1 részben.

Fent nevezett cél megvalósítása érdekében vételi ajánlatot tesz a 352 hrsz-ú ingatlan megvásárlására bruttó 500.000 Ft áron.

Az árajánlat elfogadása esetén, felhatalmazza a polgármestert az adás-vétel lebonyolítására, a szerződés aláírására.

Határidő: A vételi ajánlat megküldésére: 3 nap
Felelős: polgármester

A polgármester szavazást rendelt el a támogatási igény benyújtására vonatkozóan. A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 66/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

Támogatási igény benyújtásáról, művelődési ház felújítására

1. Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a vidéki lakókörnyezet és a közösségi terek, közterületek állapotának javítása, valamint a helyi piacok létrehozásának és fejlesztésének támogatásáról szóló 135/2008. FVM rendelet szerint, az únyi művelődési ház és annak udvara felújítására.

2. Amennyiben a támogatás elnyerése után az önkormányzatnak önrészt is kell biztosítania, kötelezettséget vállal arra, hogy annak fedezetét a 2013. évi költségvetési rendeletében betervezi.

3. A támogatási igény szakmai előkészítésével és a támogatási igény összeállításával megbízza a B-CENZUS Mérnöki Tanácsadó és Szolgáltató Bt-t (2510 Dorog Schmidt S. ltp. 27. 1/2), annak költségeit 50.000 azaz ötvenezer Ft-ban állapítja meg. A felújítási munkálatok költségeire Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt fedezetet.

4. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtásához szükséges szerződése dokumentáció aláírására.

Határidő: támogatási igény benyújtására 2012. szeptember 30.
Felelős: Pósfai József polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

d) Tájékoztató halottas ház vis maior felújításáról

Pósfai József polgármester: Két hete vették észre, hogy a halottas ház fedett előterének legelején (ahol az eső legjobban éri) lévő tetőt tartó faszerkezet elemei közül kettő teljesen elkorhadt. Egy már ki is esett. Balesetveszély miatt intézkedett az azonnal javíttatásáról. Az első sor tartópilléreit (4 db) célszerű kicserélni. Lehet hogy még homlokzati deszkát is kell cserélni. A várható költsége 60-70 ezer Ft lesz.

e) Tájékoztató Gerecsehő Kft közgyűléséről

Pósfai József polgármester: A Gerecsehő Kft évi rendes közgyűlését 2012. május 29-re hívták össze, ahol is szóvá tette, hogy közel egy éve született döntés a Kft végelszámolásáról, de a mai napig nem történt semmi előrelépés az ügyben, ezért semmiféle határozatot nem szavaz meg. Elmondta, aggályos számára a Kft cégbírósági bejegyzése, illetve ennek következtében a jelenlegi formában történő működése (pl szavazati arányok). Kérte az ötletgazda Első Hangya Biomassza Feldolgozó Kft-t, hogy Úny község befizetett törzstőkéjét vásárolja meg, mivel a Kft saját törzstőkéjének első részét (12,5 millió Ft) sem fizette be, így akár annak a hasznából fizethetne. Megjegyzi, hogy a hat fizetési kötelezettséget vállaló közül csak kettő (Bajna, Úny) fizette be az első részletet. Az első napirend elfogadása után a válasz megérkezéséig (3 hét) szünetet rendeltek el. Válasz nem volt. Ekkor kilátásba helyezte, hogy a cégbírósághoz fordul. Erre az ügyvezető kért két hét haladékot, hogy a cégbíróságnál elindíthassa a végelszámolási eljárást. Így megegyeztek abban, hogy ha két héten belül nem lesz hivatalos igazolás a végelszámolás elindításáról akkor jön a cégbíróság.

Szerinte az ügyvezető felelőssége a legnagyobb, mert a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 117. § (1) bekezdése szerint az ügyvezető köteles a cégbírósághoz történő bejelentéssel egyidejűleg nyilatkozni, hogy a bejegyzési kérelem benyújtásáig minden egyes pénzbeli hozzájárulásnak legalább a felét a társaság javára befizették. A társaság bejegyzésére csak azután kerülhet sor. Esetükben nem fizettek, de mégis bejegyezték.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Szerinte csak az a kérdés, hogy az ügyvezető a nyilatkozás jogát átadta-e ügyvédnek. Súlyos, a Ptk-ban minősített cselekményről van szó, amiért több éves börtön is járhat.

f) Fakivágási gondolatébresztő

Pósfai József polgármester: Úgy gondolja a községháza udvarában több elöregedett fa (dió, jegenye) megérett már a kivágásra. Mivel az udvar közösségi térként is működik fontos lenne, hogy balesetveszélyes fa ne legyen az udvaron. Kéri képviselőtársait gondolkozzanak egy favágó brigád megszervezésén, akik a kivágott fáért vállalják a munkát. Lombhullás után (ősszel) lehet kezdeni a munkát.

d) FHT-ből kiesettek ingyenes foglalkoztatása

Pósfai József polgármester: Borossné Bakon Erika képviselő úrhölgy a két ülés között tájékoztatást kért az foglalkoztatást helyettesítő támogatásból (továbbiakban: FHT) kiesők ingyenes foglalkoztatásáról. Tájékoztatásul elmondja, hogy azokról az emberekről van szó, akik 1 év alatt nem tudnak 30 nap munkaviszonyt összegyűjteni. A szociális törvény szerint ebben az esetben megszűnik a FHT. Az önkormányzatoknak nem kötelezettsége sem a közhasznú, sem az ingyenes foglalkoztatás biztosítása. Közhasznú foglalkoztatásba vonni ezeket a problémás egyéneket (mert a

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

tapasztalata alapján azok) nem javasolja. Abból így sem tudnak annyit foglalkoztatni, mint amennyire szükség lenne. Az önkormányzat megfelelő regisztrációja után a 30 napos ingyenes foglalkoztatást esetleg elképzelhetőnek tartja, de nem hiszi hogy ez sok jót fog eredményezni.

Kovács Gyuláné körjegyző: Az FHT-t évente felül kell vizsgálni, és meg kell szüntetni az ellátást, ha egy év alatt az ellátásban részesülő 30 napot nem dolgozott. A ledolgozást igazolni kell, de nem csak önkormányzatnál dolgozható le. Jelenleg közhasznú foglalkoztatás keretében foglalkoztat az önkormányzat FHT-ban részesülőket. Lehetőség van arra, hogy az önkormányzat közérdekű önkéntes tevékenység ellátására regisztráljon. Ekkor ingyenesen dolgozik az ellátott 30 munkanapot, de teljesítés esetén az FHT-t tovább folyósíthatjuk.

Borossné Bakon Erika Képviselő: Egy beteg fiatal ember kereste meg ezzel kapcsolatosan, aki helyben szeretné ledolgozni a harminc napot. A munkavégzését nem ismeri, úgy gondolja nem biztos hogy problémás esetről lenne szó. Ha segíthet az önkormányzat az ilyen elesett embereken akkor tegye meg. Nézzenek körül a faluban és találjanak olyan munkát amit rájuk lehet bízni, állandó felügyelet nélkül.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Javasolja a regisztrációt. Úgy gondolja a temetőben mindig van olyan munka (locsolás, gazolás, virággondozás), ami ezekre a csökkent munkaképességű emberekre is rábízható. Ha az önkormányzat nem segít ezeken az embereken akkor senki.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 66/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt határozata

Közérdekű önkéntes tevékenység ellátásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete közérdekű önkéntes tevékenység ellátását határozta el.

Felhatalmazta a polgármestert a közérdekű önkéntes tevékenység bejelentésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: bejelentésre 5 nap

Felelős: polgármester

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 55 perckor bezárta.

K.m.f.

Pósfai József s.k.
polgármester

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

Melléklet a 57/2012. (VII. 04.) ÚKÖKt. határozathoz:

ÚNY KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2528 ÚNY, KOSSUTH L. U. 2.

Iktatószám: Ú-56-57/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. július 4. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

I. Lejárt határidejű határozatok:

53/2012. (VI. 07.) ÚKÖKt. határozat: A vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeinek a módosításával kapcsolatos intézkedés megtörtént.

54/2012. (VI. 07.) ÚKÖKt. határozat: A Napközis nyári tábor anyagi támogatásáról a határozati kivonat időben postáztuk.

55/2012. (VI. 07.) ÚKÖKt. határozat: A tagiskola úszásoktatási kérelmének az elutasításáról a határozati kivonat időben postáztuk.

II. Két ülés közötti fontosabb események:

2012. VI. 07. Úny: Üzemelési szerződést egyeztető megbeszélés a Gerecse-Pilis Vízitársulat elnökével és igazgatójával.

VI. 12. Úny: Tanévzáró.

VI. 25. Bajna: Gerecsehő Kft. évi rendes közgyűlésének a folytatása.

VI. 26. Úny: Üzemelési szerződést egyeztető megbeszélés a Gerecse-Pilis Vízitársulat elnökével és igazgatójával.

VI. 27. Tatabánya: Duna Vértes Közé Regionális Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának ülése.

VI. 28. Várpalota, Székesfehérvár: Ktv napi kirándulás.

VI. 28. Dorog: DTKT közgyűlés.

III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

Polgármester határozatai:

Átmeneti segély: 2 fő részére 8.000 Ft került megállapításra.

Temetési segély: -

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2012. július 3.

Pósfai József
Polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Melléklet a 58/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozathoz:

Csolnok és Környéke Körzeti Egyesített Óvoda és Bölcsőde Únyi Tagóvoda

2011-2012-es tanév éves beszámolója

Készítette: Reiser Éva
Tagóvodavezető

2528 Úny, 2012. június 27.

Személyi változás nem történt óvodánkban.

Jelenleg 4fő alkalmazott dolgozik:

- 2 fő óvodapedagógus
- 1fő dajka
- 1fő konyhai dolgozó és takarító

Ebben a tanévben sem volt logopédiai fejlesztés, sajnos a körzeti logopédus nem tudta elvállalni. Egy kisgyermeket ezért Csolnokra vittek át fejlesztésre.

Tárgyi feltételek:

- igyekeztünk az óvodát szebbé, ízlésesebbé tenni
- az udvart használhatóvá, ami a hivatal segítségével megvalósult.
- a nyílászárókat is lefestjük, ill. a folyosó, konyha és a mellék helységek is járólaponozásra kerülnek.

Gyermeklétszám alakulása:

A 2011-2012-es óvodai tanévet 2010.szeptember 1.-én 15fő gyermekkel kezdtük meg, és 2011. május 31.-én 14fő gyermekkel fejeztük be.

A csoport életkor szerinti megoszlása:

3éves: 0fő
4éves: 1fő
5éves: 6fő
6éves: 4fő
7éves: 3fő

Tanköteles korú gyermekek száma 7fő ebből:

- 1fő a nevelési tanácsadó vizsgálata után marad még 1 évet, 1fő elővizsgálatot kért és mehet első osztályba/őszi születésű/.
- 2fő szülői kérésre óvodában marad még 1 évet
- 2fő lesz a helyi iskolában első osztályos tanuló
- 1fő Tinnyén fog iskolába járni
- 1fő Tökön fog iskolába járni

A Helyi Nevelési Programunk előírásainak megfelelően végeztük a nevelési- oktatási feladatainkat. Az egyéni fejlődési szintjüknek megfelelően, fejlesztettük őket. Elvégeztem a gyermekek mérését, az eredményeket pedig tudattam a szülőkkel.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Az óvodai ünnepeket, jeles napokat, hagyományos módon az óvodai programok keretében is megvalósítottuk.

Ezek között voltak nyilvános programok is, melyen az iskola és a szülők is részt vehettek. Pl.: Márton nap, Óvodai gyermeknapok, Anyák napja...

Igyekeztünk az óvoda és az iskola kapcsolatát szorosabbá fűzni: eleven játszópark, iskolalátogatás, gyermekheti programok stb.

A gyermekek egészségének megőrzését idén is fontosnak tartottuk, igyekeztünk az egészséges életmódnak megfelelően nevelni őket: friss zöldség-gyümölcs fogyasztásával, megfelelő mennyiségű mozgással, ill. minél többet tartózkodni a szabad levegőn.

A szelektív hulladékgyűjtés programot ebben a tanévben is folytattuk, a faluban élők lelkesen segítettek, és volt olyan szülő, aki nagyobb mennyiségű papír hulladékot hozott. Így 36700 ft gyűlt össze az óvodának és ebből finanszíroztuk a Bozsik kupára a busz árát, a gyermek heti színház jegyeket és a Piliscsévi játszópark belépőjét és egyszeri étkezést a gyerekeknek.

A védőnő rendszeresen és hatékonyan látogatta óvodánkat, így a fejtetvesség sem okozott nagyobb gondot, és az érintett szülők is együttműködőek voltak.

A családsegítő szolgálattal is folyamatos kapcsolatban voltunk.

Térítési díjkedvezményben részesülők: 8fő ebből

-50%-ban 2fő

-100%-ban 6fő

Óvodai gyermek létszám alakulása a 2012-2013-es évre:

Előjegyzésbe 2fő gyermeket vettem, 2fő óvodás korú gyerekekről tudunk, aki még szeretne beiratkozni, és 1 fő tavasszal.

Összegezve 14fő.

Óvodai étellel kapcsolatos események:

- Márton napi libás felvonulás az iskolásokkal
- Eleven játszópark
- Mikulás napi ünnepség
- Lucázás
- Karácsonyi ünnepség az Únyi Kultúrházban
- Karácsonyi fotózás
- Óvodai farsang
- Kiszézés
- Március 15.-ei megemlékezés az emlékműnél
- Húsvét az óvodában
- Anyák napi fotózás
- Anyák napja
- Ballagás
- Gyermek hét:
 - Ovi-lovi
 - Rendőr bemutató
 - Bábszínház/ amin részt vettek az iskolások is/
 - Családi nap
 - Arcfestés
 - Bohóc műsor
 - Piknikezés az óvoda udvarán
- Piliscsévi kalandpark

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

A könyvkiadóktól 10% részesedést kapott az óvoda, amit eszközfejlesztésre fordítottunk/színes papír, karton stb./

A Szülőkkel a napi kapcsolaton túl, szórólapokkal, ill. üzenő füzetrel tartottuk a kapcsolatot.

Az elmúlt tanévben 2 alkalommal tartottunk Szülői értekezletet.

A nyári takarítási szünet július 23- augusztus 24-ig tart, az időpontról a Szülőket a törvényben előírtak szerint tájékoztattuk.

A nyáron járólapozást tartunk a mosdókban, a konyhában és a közlekedőben.

Az óvoda dolgozói az elmúlt tanévben lelkiismeretes munkájukkal hozzájárultak az óvodai nevelés céljainak eléréséhez és lehetővé tették a gyermekek számára, hogy jól érezzék magukat az óvodában. / második otthonuknak tekintsék/

Ezért köszönettel tartozom nekik.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy beszámolómat szíveskedjenek megvitatni és elfogadni.

Tisztelettel: Reiser Éva s.k.

Tagóvoda vezető

Humán erőforrás:

Intézményünkben két osztálytanító és egy német nemzetiségi nyelvet oktató nevelő dolgozik. 1-3.osztály tanítója Fazekas Éva- tűzvédelmi felelős, aki Virágné Mónok Adrienn Gyeseen lévő kolléga állandó helyettese. Munkaviszonya 2013.06.30-ig van meghosszabbítva. A 2-4.osztály tanítója Steinerné Juhász Mónika, aki a kompetenciamérés megfelelő lebonyolításáért felelős. A német nemzetiségi tanító Szénavölgyi Judit, aki bonyolítja a diákigazolvány és tankönyvrendeléssel kapcsolatos számos teendőt. Minden pedagógusunk a kötelező óráin felül ellátja a napközis feladatokat is, tartalmasan kitöltve azt. Mindemellett szabadidejét nem sajnálva Steinerné Juhász Mónika heti rendszerességgel tartott sakk szakkört a dági iskolában.

Pedagógusok továbbképzése, értekezletek:

Továbbképzéseken, szakmai fórumokon kevesebb lehetőségünk volt.

Német nyelvi és módszertani képzés volt Csolnokon .- Szénavölgyi Judit

Bagdy Emőke érdekesítő tarjáni előadásán, valamint a Családsegítő szakmaközi

esetmegbeszélésen a drog, a kábítószer témakörben tartott tájékoztató az intézmény vezetője vett részt.

A Mozaik Tankönyvkiadó interaktív tananyaggal kapcsolatos tájékoztatóját hallgattuk meg az iskolában. Tűzvédelmi oktatáson vett részt az előző nyáron Esztergomban Fazekas Éva.

A tanév során 8 alkalommal tartottunk munkaértekezletet. Az társulás intézményeinek őszi nevelési értekezletét az únyi tagiskola-vezető szervezésével Dágon tartottuk. Meghívott vendégek Orosz Katalin szakszociológus és Reich Zoltán a Dorogi Mentőszolgálat vezetője volt.

Szülői értekezletre 3 alkalommal hívtuk a szülőket.

A tagintézmények vezetői a tanév elején két alkalommal értekeztek. Az új igazgató, Pathó Zsolt két alkalommal fogadta el meghívásunkat iskolánkba szintén a tanév elején.

Mérések, szűrések, ellenőrzések:

Az első osztályos osztálytanító nov. 15-ig elvégezte a mérést, mellyel felmérte a tanulók képességeit.

Májusban került sor a kompetencia mérésre 4 osztályban. Intézményünket nem választották ki, így tanulónk mérési lapjait nem kellett visszaküldeni az Oktatási Hivatalnak kiértékelésre. Helyi mérést írtak tanulóink 3. osztályban matematikából és nyelvtanból, 4.osztályban német nyelvből, matematikából, nyelvtanból.

Védőnői egészségügyi ellenőrzés, szűrés 6 alkalommal (többször tetűszűrés) volt. Iskola-egészségügyi szűrővizsgálatra a 2. és 4. osztályban került sor.

Az ÁNTSZ teljes körű ellenőrzést végzett a konyha, a vizes blokkok megfelelőségében, és egyéb higiéniai vonatkozásban.

Élelmezés egészségügyi szerv az étkeztetés szabályszerűségét vizsgálta.

Fogászati vizsgálat és tájékoztató 1 alkalommal volt helyben.

Partnerkapcsolatok

Az **egészséges életmódra** nevelés terén segítségünkre volt Éberhardtné Berecz Zsuzsanna egészségfejlesztő, aki több alkalommal is tartott foglalkozást nálunk a különböző világnapokhoz- Szív, élelmezési, dohányzás elleni, a betegek, egészségügyi és a család nemzetközi napja- kapcsolódóan.

A **természetvédelem** fontos iskolánkban, ezért meghívtuk az Esztergomi Környezetkultúra Egyesület vezetőjét, Horváth Zoltánt, aki beszélgetett a gyerekekkel a környezetbarát életmódról, az öko lányomról, a zöldhátatásról.

Célunk a „Madárbarát iskola” cím elnyerése. Ezért tettünk is, nem keveset. Fokozottabban figyeltük

a madarakat gondozásukkal, etetéssel. A lelkes apukák etetőket, odúkat készítettek felhívásunkra. A madarak etetéséről a téli szünetben is igyekeztünk gondoskodni Kovács Ferencné segítségével. Reméljük ősszel elnyerhetjük a címet az egy éves tevékenységünkről beszámolva.

Tanulóink Annavölgyön öko- vetélkedőn mérték össze környezettudatos gondolkodásukat.

Munkácsy Béla szülőnk a Föld napján a közlekedés energiatakarékos mivoltára hívta fel a gyerekek figyelmét. Több hétig tartó békamentési tevékenységébe engedett bepillantást. Az iskola aprajánagyja a közeli Garancsi-tóhoz autózott, ahol dr. Munkácsy Béla, az ELTE adjunktusa mutatta be a gyerekeknek az itt folyó kétéltű-mentő akció részleteit, a forgalmas közút által okozott ökológiai probléma mibenlétét. A kisdíjak a gyakorlatban szerezhettek ismeretek a kétéltűek egyedfejlődésének állomásairól, az élőhelyen előforduló fajok életéről. Természetesen minden tanuló részt vett a mentésben is, hiszen a csapdaként szolgáló gyűjtődényekből ők szedhették ki a varangyokat és erdei békákat, de ők segítettek – immár a forgalmas út másik oldalán – a víz partján történő szabadon engedésben is.

A terepi élményeket követően a munka az iskolapadban folytatódott, ahol egy fél óras vetített képes előadás keretében mélyíthették el az únyi kisdíjak a témában megszerzett ismereteiket.

Rendkívüli örömhír volt számunkra a tanév végén, hogy pályázatunkat elfogadták, s felkerülhetünk az ökoiskolák rangos listájára, hiszen egyre többen látják ennek a szemléletnek a fontosságát talán az iskolát kereső szülők körében is. Fazekas Éva dolgozott a pályázaton, és kitartó munkájának köszönhetően a kiválasztottak közé kerülhettünk.

Részlet egy cikkből:

„Ökoiskola lett az únyi

Az elmúlt évek fejlesztéseinek és áldozatos munkájának szép, országos szintű elismerése, hogy az únyi általános iskola megkapta az ökoiskola címet.

Az intézmény adottságai nagyszerűek. A falusi iskola hatalmas udvara egészen a patak partjáig lenyúlik, közepén terebélyes vadgesztenyefa ad akkora árnyékot, hogy az intézmény összes tanulója és pedagógusa kényelmesen elfér alatta. Az udvar hátsó részében iskolakert kapott helyet, illetve itt, a gyepen kínálkozik lehetőség a rendszeres lovas programok lebonyolítására és a focizásra is. Az udvaron 6-8 madáretető és fészekodú csalogatja az énekesmadarakat.

Itt az intézmény minden dolgozója fontosnak tartja a környezettel való minél közvetlenebb kapcsolatot, így az iskola hétköznapi munkáját is áthatja ez a szellemiség. Az oktatási-nevelési tevékenység fő irányát meghatározó dokumentumokban ugyancsak lényeges szerepet kaptak a természetes és épített környezetünk megóvásával kapcsolatos szempontok. Az iskolavezetés kulcsfontosságúnak tartja, hogy a gyermekek minél több terepi programon vegyenek részt, így ebben a félévben a számos kirándulás keretében az únyi kisdíjak többek között megismerkedtek a Tatai-tó madárvilágával, a Mogyorósi-szirtek geológiájával, a tavaszi békamentés fontosságával.”

Az **esztétikai nevelésnek** folyamatosan jelen kell lenni az órákon és tanórán kívüli tevékenységekben is. Igyekeztünk a gyerekek figyelmét felhívni arra, hogy róluk mindent elmond egy füzetük, vagy munkadarabjuk külleme.

Kézműves szakkör munkatervében változatos kézügyességet és kreativitást fejlesztő technikákat tervezett be a tanító.

Idén is megkötöttük megállapodásunkat a **Carino Lovas Egyesülettel**, miszerint a sportkör keretében alkalmanként lovaglást biztosít a gyerekeknek az iskolában.

A **Dági Tagiskola** több programjába- kirándulások, DÖK nap, versenyek stb.- is bekapcsolódtunk, így együttműködésünk aktív, hatékony. Az iskola felajánlotta tanulóinknak a lehetőséget a nyári napközi igénybevitelére Dágon, de nem tartottak rá igényt senki. Tavaly egy teljes hetet vállaltak nyáron a napközis foglalkozás tartásában Dágon, idén is felajánlották pedagógusaink, de megköszönve csak egy napot kért a dági iskolavezető.

Az **óvodával** tartott kapcsolatunk hasonló volt a tavalyi évhez .

Nyílt napot tartottunk a nagycsoportosok és szüleik számára bemutató órával és kézműves foglalkozással. A lampionos felvonuláson együtt vonultunk végig a falun. A nagycsoportosokat

mértük játékos feladatokkal. Együtt kirándultunk a budapesti Elevenparkba. Mikuláskor áthívtunk minden óvodást kézműves foglalkozásra, ajándékozással, amely kölcsönössé vált a két intézmény között. Érdekes bábszínházi előadást láthattak tanulóink az óvodába érkező vándor bábosoknak köszönhetően. Gyereknapon idén mi tettünk látogatást meghívásukra az óvodában.

Megválasztottuk tanév elején az SZM- tagokat. Új **szülői munkaközösség**-vezető dr. Munkácsy Béla máriahalmi szülő lett. Nagyon aktív, és rendkívül fontosnak tartja, hogy iskolánknak jó híre menjen. Ennek érdekében több programunkról is írt cikket, amelyet eljuttattunk a 24 órának.

Nyílt tanítási napot hagyományosan novemberben tartottunk, beiratkozni szándékozók pedig márciusban. Idén sem volt nagyobb érdeklődés a korábbi csekélyhez viszonyítva.

Az 1. osztályosokat **családlátogatás** keretében igyekeztek jobban megismerni a tanítók.

A szülők közül a nyelvi ismeretek kiszélesítésében Becker Zsuzsanna volt segítségünkre egész tanévben, aki heti alkalmakkor angolra okította a nagyobbakat. A harcművészet rejtelseibe pedig Berhidai Tamás vezette be a gyerekeket. Köszönet érte.

A szülőkkel való kapcsolatunkat segítette, mélyítette az idén is több alkalommal tartott **szülők délutánja**. Köpenyt hímeztünk, csuhébabát és karácsonyi díszeket készítettünk közösen az adventi vásárunkra. Kétszer ellátogatott hozzánk Orosz Katalin, akivel szülők és pedagógusok közösen érdekesítő eszmefuttatást folytattunk.

Idézet egy cikkből:

„Rendhagyó tanóra - avagy az únyi iskola szülői délutánja a közösségépítés jegyében

Az únyi általános iskolában nem csak a gyermekek oktatására-nevelésére fordítanak nagy figyelmet az intézmény pedagógusai, de szülői délutánok keretében rendszeresen kínálnak a szülők számára is hasznos és a gyermeknevelés gyakorlatának szempontjából előremutató programokat. Ezen a héten dr. Orosz Katalin klinikai szakpszichológus tartott foglalkozást, amelyen az iskola tágabb közösségének, a tanárok, szülők, gyermekek bonyolult hármas kapcsolatrendszerének erősítése került napirendre.

Szükséges a szülők és pedagógusok kooperációja, az egészséges bevonás. Fontos a gyerekek elé állított modell. Mit tegyünk konfliktushelyzetben? Megelőzhetjük a konfliktusokat a kölcsönös kommunikációval. A beszélgetések a realitásról szóljanak. Milyen előnyei vannak az összevont oktatásnak? A visszacsatolási rendszeren van a hangsúly és nem dicséreten, büntetésen! Csak néhányat említenénk a számtalan fontos kérdésből, amely felszínre került. A csaknem három óras, igen eredményes interaktív beszélgetés minden résztvevő meglepedésére szolgált, hiszen a megjelentek a hétköznapiakban is jól használható tanácsokat kaptak a kapcsolatépítés és kommunikáció hatékony használatáról, az iskola közösségének ápolásáról. „

Szülő, gyermek, pedagógus Varga Laci vezetésével együtt kirándult a Mogyorósi –szirtekhez. Munkácsy Béla előadást tartott a fenntarthatóságról, az energiatakarékos szemléletről.

Az iskola önálló honlapjának profilját terveztük együtt néhány szülővel már több nappal a tanévzárás után. Tehát vannak szülők, akik a tanév vége után is szívesen jönnek össze egy közös gondolkodásra az iskola érdekében.

A **Dorogi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat** szakembere 4 alkalommal járt intézményünkben, a problémák megbeszélésével segítette a pedagógusok munkáját.

Intézményünkben katolikus **hittanoktatás** folyik. Nagyon jó a kapcsolatunk **Szőcs László atyával**. Több programunkra is meghívtuk, szívesen jött farsangra, szülők délutánjára, évzáróra. A hittanoktatás után jó idő esetén mindig sor kerülhet egy kis focira.

Megtisztelő volt számunkra, hogy ellátogatott a mi kis intézményünkbe Erdő Péter bíboros érsek, akit a tanulók szép dalokkal és ajándékkal köszöntöttek.

Emlékezetes nap volt mindenki számára.

Jó partneri kapcsolat épült ki az elmúlt két évben a Máriahalmi Televízió munkatársával, **Vass József operatőrrel**, aki több alkalommal is önzetlenül felvételt készített rendezvényeinkről. Sajnáljuk, hogy tevékenységét abba kellett hagynia! Az évzáróra meghívva mondtunk köszönetet.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Évek óta tart egyéni furulyaoktatást **Demeter László fuvolaoktató** és művész. Az elmúlt két tanévben zenei bemutatót is tartott zeneszerzőkről és korszakokról, hangszeres részletekkel.

TÁMOP-2010-3.2.11

„Térségi összefogással a kultúráért és a sportért- szemléletformálás a jövő generációjáért című nyertes pályázat keretében több környékbeli intézmény együttműködött, így a Únyi Tagiskola is. 2011.09.01.-2012.08.31-ig tart a projekt.

A megvalósítás több síkon- szakkörök, versenyek, vetélkedők, témanapok- történik.

Versenyeken, vetélkedőkön- úszóverseny, sportelméleti, hagyományismereti, kreatív, mesemondó vetélkedőkön mérhetik össze tudásukat, erősíthetik állóképességüket. Témanapokon gazdagíthatják ismereteiket a következő területeken: olimpiákon a családban, hagyományok nyomában, fúvószene hagyományai, sportolókkal beszélgetés, környezet- és egészségvédelem.

A 3-4. osztályos számára a sport vonatkozásában ingyenes úszásoktatást biztosítottak Csolnokon a tanév végéig. A kreatív foglalkozások megvalósítását a helyi kézműves szakkör keretében oldottuk meg adott tematika szerint a hozzá kapott anyagokból, eszközökkel.

Az úszásra és a témanapokra Szénavölgyi Judit volt a kísérő. A kézműves szakkört Steinerné Juhász Mónika vezette.

Az 1-2. osztályosoknak is szerveztünk úszást. A csolnoki uszodába történő szállítást a Máriahalmi Önkormányzat kisbuszával tudtuk megoldani. A máriahalmi jegyző személyesen is megtekintette iskolánkat.

Oktató- nevelő munka:

A tanulók értékelése továbbra is szöveges minősítéssel történt 1. osztályban,

2- 4. osztályban érdemjeggyel. Ezenfelül megtartottuk azon sajátosságunkat, hogy minden tanuló személyre szóló, öt megszólító kis értékelést kap szövegesen.

Ebben a tanévben 1 kitűnő és 4 jeles teljesítmény született. Egy tanuló pedig egy tantárgyból pótvizsgára bukott.

A pedagógusok szerint a tanulók teljesítménye átlagosan a közepes-jó között mozog.

Osztály	Nyelvtan	Olvasás	Matek	Német	Környezetism.	Átlag
1.	-	4,4	3,4	4,8	5	4,4
2.	3,7	4,2	4,2	3,7	4,7	4,1
3.	3,2	3,8	3	3,6	3,6	3,4
4.	3	4	3	3	4	3,4
Átlag	3,3	4,1	3,4	3,7	4,3	Alsó tagozat 3,8

Helyi mérés eredménye:

Tantárgy / Osztály	3.	4.
Matematika	90%	59%
Anyanyelv	67%	67%
Német nyelv	-	73%

Tehetséggondozás, szakkörök

Énekkar

Furulya

Tánc

Angol szakkör

Kézműves

Meseolvasás

Sportkör

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Lovaglás
Harcművészet
Kísérletek, hagyományápolás

Kertészkedés
Hittan

Felzárkóztatás

Felzárkóztató foglalkozásokat szükség szerint minden pedagógus tartott.

Rajzpályázatok:

- Sárisápi rajzpályázat
- Szeresd a vidéket! rajzpályázat
- Vértes Volán rajzpályázat

Eszközfejlesztés:

Az elmúlt időszakban intézményünk megújult külsőleg, belsőleg. Eszközeink megfelelőek és a szükségesek rendelkezésre is állnak, kivéve a fénymásolót. Nagyon hiányzik, a munkánk során gyakran szükségünk lenne rá. Természetesen a hivatal dolgozói segítségünkre vannak ebben, csak sajnos nem mindig tudunk élni ezzel a lehetőséggel.

Év végi program összefoglaló:

Időpont	Tevékenység
Augusztus	„Iskolakostoló „
	Tűzvédelmi oktatás
Szeptember	Kirándulás a Mezőgazd. Kiállításra OMÉK
	Demeter László zenei bemutatója
Október	Dalverseny Tokodon
	Egészségmegőrző előadás Éberhardtné Berecz Zsuzsa
	Varga László mesélt a falu történetéről
	Okt. 6.-i megemlékezés, osztályszinten mécsesgyűjtés
	Idősek napja
	1.o. diagnosztikus mérése
	Fussunk együtt Únyon!
	Elektronikai hulladékgyűjtés
	Okt.23.-i ünnepség
	Madárbarát iskola cím megpályázása
	Halloween Dág
November	Márton nap
	Nyílt nap
	Óvodások mérése
	Horváth Zoltán az öko-háztartásról tart előadást
	Tatai Vadlúd sokadalom
December	Elevenpark Budapest
	Mikulásnap ovis kézművesfogl.
	Adventi vásár
	Falukarácsony

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Január	Süttöi német verseny
	Félévi bizonyítványosztás
Február	Úszás 1-2.o
	Farsangi ünnepség
	Családlátogatás
Március	Nyílt nap az első osztályba készülőknek
	Erdő Péter bíboros látogatása
	Versíró verseny Dág
	Beiratkozás
	Népdaléneklési verseny Dág
	Mogyorósi szirtekhez kirándultunk Varga Lacival
Április	Békamentés
	Öko –vetélkedő Annavölgy
	Komplex tantárgyi verseny Csolnok
	Népmesemondó verseny a társulás iskoláinak Únyon
	Föld napja- Munkácsy Béla
Május	Anyák napja
	Bábszínház óvodában
	Gyereknapi az oviban
	Év végi helyi mérések
	Kompetencia mérés 4.o.
	Kirándulás Budapestre Közlekedési Múzeum, közös mandalakészítés, Halászbástya,
Június	Papírgyűjtés
	Diák- önkormányzati nap Dág
	Ökoiskola cím elnyerése
	Honlap- tervező összejövétel
	Pedagógusnapi köszöntő összejövétel a szülők szervezésében.
	Pedagógusnapi kirándulás Martonvásárhelyre a dági iskola meghívására
	Pedagógusnapi ajándék az Önkormányzattól színházi előadás Sárísápon

Összegzés

A2011-2012. tanév tartalmas és mozgalmas volt minden területen. Az elismerést megkaptuk a szülők és a fenntartó köszöntőjével. Ezúton fejezem ki az intézmény dolgozói nevében köszönetünket mindazoknak, akik segítettek munkánkat.

Az elismerés jól esett, de mégis keserű érzéssel zártuk a tanévet. Milyen létszámra számíthatunk jövőre?

A tanévzárón véglegessé vált a tény, hogy két gyermeket a Waldorf iskolába, egyet pedig Tinnyére visznek a szülők. Érdekes tapasztalni azt, hogy míg az únyi szülők könnyedén viszik más településre gyermeküket, addig a bejáró gyerekek szülei iskolánkat népszerűsítik minden fórumon. Miért? Tetszik a családiassága, az egyedisége a nem megszokott sokszínűségével, a szép környezetével, a jó felszereltségével, a páratlan szülők- alkalmazottak közötti együttműködésével!

Mi hiányozhat még?

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Előterjesztés a 60/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozathoz:

Iktatószám: Ú-56-52/2012.

Előterjesztés

*Úny Község Képviselő-testülete
2012. július 4-i testületi ülésének 3. napirendjéhez*

Tárgy: A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügy átalakításának folyamatában a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását a tagtelepülések módosították azzal, hogy az ellátott feladatok közül kikerült a háziorvosi ügyelet.

Mivel ezen döntések végrehajtása a megváltozott jogszabályi környezetben nem történt meg, ezért 2012. július 01. hatállyal a társulás Társulási Megállapodásának módosítása szükségessé vált.

A Társulási Megállapodás módosításai az alábbiak:

-II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

1.) b.) „egészségügyi feladatok” bekerül

-III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI címszó alá bekerül:

Egészségügyi feladatok

- 1.) A társulás a kistérség minden településén szakfeladatként ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. Az ügyeleti szolgálat során biztosítja a társult önkormányzatok lakossága számára a munkaidőn kívüli, munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 08 órától másnap reggel 08 óráig a sürgős orvosi ellátást. A 14 éven aluli gyermeklakosság részére hétfőeken szombat, vasárnap és ünnepnap 08 órától 12 óráig biztosítja a sürgős gyermekorvosi ellátást.
- 2.) A feladatellátást a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján finanszírozza. Az ügyeleti szolgálatban résztvevő vállalkozó háziorvosokkal a társulás elnöke köti meg a feladat ellátására vonatkozó szerződést.
- 3.) A felnőtt háziorvosi ügyelet, valamint a gyermekorvosi ügyelet a Dorog, Kossuth Lajos u. 6. szám alatt működik. A működést biztosító ingatlanok Dorog Város Önkormányzatának tulajdonát képezik.
- 4.) A térséget érintő egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezését és bonyolítását esetenként közösen végzi.
- 5.) Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében a térségre kiterjedő együttes pályázatokat nyújt be.
 - Szakfeladat száma, megnevezése alá bekerül:
 - KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:
851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás
 - KSH Szakfeladat-rend szerint ²:
862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Fent leírtak alapján Tisztelettel kérem, hogy a Társulási Megállapodás módosítását elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Úny Község Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, és így egységes szerkezetben való elfogadja.

A Társulási Megállapodás módosításai az alábbiak:

-II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

1.) b.) „egészségügyi feladatok” bekerül

-III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI címszó alá bekerül:

Egészségügyi feladatok

1. A társulás a kistérség minden településén szakfeladatként ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. Az ügyeleti szolgálat során biztosítja a társult önkormányzatok lakossága számára a munkaidőn kívüli, munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 08 órától másnap reggel 08 óráig a sürgős orvosi ellátást. A 14 éven aluli gyermeklakosság részére hétféteken szombat, vasárnap és ünnepnap 08 órától 12 óráig biztosítja a sürgős gyermekorvosi ellátást.

2. A feladatellátást a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján finanszírozza. Az ügyeleti szolgálatban résztvevő vállalkozó háziorvosokkal a társulás elnöke köti meg a feladat ellátására vonatkozó szerződést.

3. A felnőtt háziorvosi ügyelet, valamint a gyermekorvosi ügyelet a Dorog, Kossuth Lajos u. 6. szám alatt működik. A működést biztosító ingatlanok Dorog Város Önkormányzatának tulajdonát képezik.

4. A térséget érintő egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezését és bonyolítását esetenként közösen végzi.

5. Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében a térségre kiterjedő együttes pályázatokat nyújt be.

- Szakfeladat száma, megnevezése alá bekerül:

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

Határidő: Kivonat megküldésére 15 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

Úny, 2012. június 29.

Tisztelettel:

Pósfai József s.k.
Polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Előterjesztés a 61/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozathoz:

Úny Község Polgármestere

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: +36-33-508-800

Fax: +36-33-508-801

E-mail: polgarmester@uny.hu

Iktatószám: Ú-56-5362012.

Előterjesztés Úny Község képviselő-testületének 2012. június 27-i ülésére (4. napirend)

Tárgy: Tájékoztató a változó hulladékgazdálkodási törvényről, a közszolgáltatói szerződések közbeszerzési kiírásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2011. április 30-án benyújtotta a hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésére vonatkozó pályázatát. A pályázat elbírálása folyamatban van. Információink szerint a Bíráló Bizottság pozitív bírálattal engedte tovább, de a támogatói levelet nem kapták meg még. A pozitív támogatói kormánydöntés után 60 napon belül meg kell kötni a kivitelezésre vonatkozó Támogatási Szerződést, melyhez már az önerő meglétét is igazolni kell. Az önerő biztosítását üzemeltetői finanszírozással tudják megoldani.

Az elmúlt időszakban megvizsgálták a banki finanszírozás lehetőségeit. A bankok számára a projekt kockázatos, ezért komolyabb tárgyalásig sem jutottunk el. Továbbra is csak az üzemeltető által történő finanszírozás lehet az önerő biztosításának a reális módja.

A benyújtott pályázat szerint 2013-ban már meg kellene kezdeni a létesítmények üzembe helyezését. A tervezett létesítmények megvalósítása elengedhetetlenül fontos a társulás számára az alábbi okok miatt.

- A társulás területén már csak a tatabányai lerakó működik, melynek bővítését tartalmazza is a projekt. Viszont ez a lerakó is maximum 2 évig tudja befogadni a hulladékot, így 2013-ban meg kell kezdeni a lerakó bővítésének kivitelezését.
- Az előkészített jogszabályi változások szerint 2013-tól bevezetésre kerül a lerakói járulék, melynek mértéke évről évre jelentősen növekedhet. Ezért nagyon fontos, hogy a hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításával minimalizálni tudjuk a lerakandó hulladék mennyiségét.

Megoldandó feladat az önkormányzatok számára a hulladékkezelési közszolgáltatás további biztosítása, mivel a közszolgáltatási szerződések ez év végén lejárnak szinte minden tagönkormányzatnál.

Az előterjesztésben foglalt feladatok, problémák megoldására az alábbi lehetőségek körvonalazódnak.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

1. A pályázat támogatói döntése várhatóan hamarosan megszületik. Ezért ki kell írni az üzemeltető kiválasztására vonatkozó közbeszerzési pályázatot. Az új hulladékgazdálkodási törvény tervezett előírásait ismerve több egyeztetést is folyik, melyekre hivatkozva az a javaslat, hogy a társulás tagönkormányzatai hozzanak létre egy üzemeltető és a pályázat keretében megvalósuló létesítményeket, eszközöket vagyongazdálkodó gazdasági társaságot úgy, hogy a tagönkormányzatok a cég legalább 51%-os tulajdonrészével rendelkezzenek (a tagönkormányzatok pl. 50 %-ban lélekszám és 50%-ban beruházás arányában tulajdonosok). A tulajdonrész fennmaradó százalékával olyan szakmai befektetők rendelkezzenek, melyek biztosítani tudják a pályázathoz szükséges önerőt, a szakmai feltételeknek is megfeleljenek. Az üzemeltetővel történő szerződéskötés esetén a társulás biztosítani tudja az önerőt úgy, hogy a feladatellátás is lényegében az ellenőrzése alatt maradjon.
Az idő rövidsége miatt a cégalapításhoz szükséges döntéseket legkésőbb 2012. augusztus 31-ig kell meghozni. Köztudott, hogy a nyári időszakban nehezebb képviselő-testületi, illetve közgyűléseket tartani, de sajnos ezt a határidőt a projekt gyors, hatékony és a mindenkori jogszabályok szerinti lebonyolítása és későbbi működtetése érdekében fokozottan be kell tartani. A vagyongazdálkodó cégben tulajdonosként részt venni nem kötelező a tagok számára, de álláspontunk szerint célszerű. A tagönkormányzatok döntéséhez az előkészítők legkésőbb 2012. július 15-ig megküldik a szükséges anyagokat, a társulás társasági szerződés-tervezetét és minden olyan okirat tervezetét, ami a cég bejegyzéséhez szükséges.
2. A hulladékbegyűjtésre vonatkozó közszolgáltatás további biztosításával kapcsolatosan felmerült annak a lehetősége, hogy a társulás vállalja fel a közbeszerzési eljárás lebonyolítását a tagönkormányzatok helyett. Indokolja ezt az is, hogy a kiírásnak meg kell felelni a pályázatunkban vállalt kötelezettségeiknek is. Ennek érdekében célszerű a hulladékgazdálkodási rendszert felépítő körzetekre kiírni a közbeszerzési pályázatot, mivel így kedvezőbb szolgáltatási díjat is lehet elérni a költségek megoszlása miatt.

A körzetek kialakításánál a pályázatban meghatározott alapelveket kell figyelembe venni az alábbiak szerint:

1.sz. körzet: azok a települések tartoznak ide ahonnan a vegyes kommunális hulladék beszállítása a tatabányai előkezelőműbe történik.

2.sz. körzet: azok a települések tartoznak ide ahonnan a vegyes kommunális hulladék beszállítása a bicskei előkezelőműbe történik.

3.sz. körzet: azok a települések tartoznak ide ahonnan a vegyes kommunális hulladék beszállítása a szentendrei átrakóba történik.

4.sz. körzet: azok a települések tartoznak ide ahonnan a vegyes kommunális hulladék beszállítása a szigetszentmiklósi átrakóba történik.

A tagönkormányzatoknak legkésőbb 2012. augusztus 31-ig írásban, a társulásnak címzett levélben nyilatkozniuk kell arról, hogy megbízzák-e a társulást a hulladék begyűjtési közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításával, illetve hogy a vagyongazdálkodó cégben tulajdonosként részt kívánják-e venni.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tudva, hogy rövid idő alatt kell fajsúlyos döntéseket meghozni, de az elmúlt évek kitartó munkájának köszönhetően elértük azt, hogy a projekt megvalósítására reális esélyt látunk. Mindannyiunk számára rendkívül fontos, hogy településünk a hulladékgazdálkodási feladatokat hosszú távra meg tudja oldani.

Úny, 2012. június 29.

Tisztelettel:

Pósfai József s.k.
polgármester

/2012. (VII. 04.) sz. Határozati javaslat

1. **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal**, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a tagönkormányzatok, szakmai befektetők bevonásával üzemeltető és vagyonkezelő gazdasági társaságot alapítson a jelen előterjesztésben foglaltak szerint, és kijelenti, hogy a társaság alapításában tagként részt kíván venni.

Az – erről szóló képviselőtestületi határozatát legkésőbb 2012. augusztus 31-ig a Társulás operatív szervéhez a tatabányai GFSZ Nonprofit Kft.-hez eljuttatja.

2. **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza és megbízza** a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsát a hulladékbegyűjtést végző közszolgáltató kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítására az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően. Az önkormányzat az erről szóló – a belső szabályzatoknak megfelelő - képviselőtestületi, közgyűlési vagy egyéb határozatát legkésőbb 2012. augusztus 31-ig a társulás operatív szervéhez, a tatabányai GFSZ Nonprofit Kft.-hez eljuttatja.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: kivonat megküldésére legkésőbb 2012. augusztus 31.

Melléklet a 62/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozathoz:

ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS

amely létrejött az okiratban megjelölt helyen és időben

egyrésztől Úny Község Önkormányzata /2528 Úny, Kossuth L. u. 2./ (képviseli: Pósfai József polgármester) a továbbiakban Megbízó,

másrésztől Gerecse-Pilis Vízi Társulat /2510 Dorog, Hantken Miksa út 8./ (képviseli: Vöröskői Zsófia műszaki igazgató) továbbiakban Üzemeltető
a továbbiakban együtt: Felek között,

a térségi vízgazdálkodási feladatok egységes és biztonságos ellátása érdekében, a víztársulatokról szóló 2009. évi CXLIV. törvény (továbbiakban Vtv.) 62. § (1) c. pontra alapján az alábbi feltételekkel:

1. Megbízó tulajdonát és jelen üzemeltetési szerződés tárgyát képezik az 1. számú mellékletben megnevezett ingatlanok (vízfolyások és műveik).
2. Megbízó térítésmentes használati és üzemeltetési jogot biztosít Üzemeltető részére az 1. sz. mellékletben felsorolt ingatlanok vonatkozásában, és egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanokat jelen szerződés időtartamára a Gerecse-Pilis Vízi Társulat küldöttgyűlése a társulati művek körébe felvegye.
3. A megbízás teljesítésének időtartama: jelen szerződés aláírásának napjától határozatlan időre szól. Bármely fél a másik fél felé tett írásbeli nyilatkozatával, 90 napos határidővel, a tárgyév utolsó napjára felmondhatja.
4. Felek rögzítik, hogy az Üzemeltető bármely okból történő megszűnése a szerződés megszűnését vonja maga után.
5. Jelen szerződés időtartama alatt a jogszabályokban előírt közcélú vízgazdálkodási üzemeltetési, fenntartási feladatokat (nád- és gazkaszálás, cserjeirtás, hordalék eltávolítás) Üzemeltető a rendelkezésre álló források mértékéig ellátja.
A küldöttgyűlés által meghatározott, Úny község közigazgatási területén befolyt egyéb tagi hozzájárulások összegének 50 %-a nyújt fedezetet ezen karbantartási, fenntartási, fejlesztési feladatok végzésére.
6. Úny Község Önkormányzata az 5. pontban meghatározott feladatok elvégzéséhez, egyéb tagi hozzájárulás formájában, a szerződés aláírásakor, majd évente két részletben 84.000, azaz nyolcvan négyezer Ft/év összeggel járul hozzá, mely összeg évente felülvizsgálatra kerül és közös megegyezéssel módosítható.
7. Megbízott az 1. számú mellékletben megnevezett ingatlanok (vízfolyások és műveik) tekintetében első alkalommal a szerződés aláírásakor, majd évente a tárgyévet megelőző december 15-ig írásban közli Megbízóval az általa szükségesnek tartott éves üzemeltetési, karbantartási feladatokat és az erre vonatkozó költségvetést.
Az elvégzendő feladatok a vizek és a közcélú vízellátási művek fenntartására vonatkozó feladatokról szóló, 120/1999. (VII. 6.) Kormányrendelet alapján kerülnek meghatározásra.
Az egységárak jelen szerződés 2. számú mellékletét képezik, melynek módosítása évenként, az infláció figyelembe vételével közös megegyezéssel történik.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

Megbízó tárgyév február 28-ig írásban, tételesen megrendeli a tárgyévben elvégzendő és finanszírozandó feladatokat.

8. Megbízó jelen szerződés aláírásakor az 5. és 7. pontban körülírt feladatok elvégzéséhez a rendelkezésére álló dokumentumokat Üzemeltető rendelkezésére bocsátja.
9. Üzemeltető az esetleges vízkárvédelmi vagy elhárítási tevékenysége során a felmerülő költségeinek elszámolásához naplóban rögzíti az elvégzett feladatokat, valamint a felhasznált védelmi és egyéb anyagok mennyiségét. A Megbízó által ebből leigazolt tevékenység, anyagfelhasználás képezi a számlázás alapját. Megbízó köteles az így kiállított számlák átvételét követő nyolc naptári napon belül Üzemeltető bankszámlájára a számla összegét átutalni.
10. Üzemeltető biztosítja a feladatok ellátásához szükséges tárgyi és személyi erőforrásokat, eszközöket, anyagokat. Felel a beépített anyagok, műtárgyak első osztályú minőségéért, továbbá azért, hogy a feladatot ellátó személyek a feladat elvégzéséhez szükséges valamennyi engedéllyel és a szükséges szakértelemmel rendelkezzenek. A szükséges engedélyek és a szakértelem hiányára visszavezethető esetleges károkért a felelősséggel tartozik.
11. Üzemeltető vállalja, hogy az 1. számú mellékletben megnevezett ingatlanokon az 5. pont szerint rögzített feladat, valamint a vízkár megelőzési feladatok minél eredményesebb ellátása érdekében, a Megbízóval folyamatosan egyeztet a mindenkor pályázati lehetőségek kihasználásáról.
12. A pályázati úton megvalósuló fejlesztések aktiválása Megrendelő javára történik, amennyiben pályázati önrészt biztosít.
13. Megbízó vízkárokból eredő esetleges károkért tulajdonosként felel. Üzemeltető vízkárokból eredő kártérítési felelőssége harmadik személy felé csak a tárgyévre, a 7. pont szerint megrendelt munkák nem, vagy hibás teljesítése esetén áll fent.
14. Üzemeltető kötelezettséget vállal arra, hogy a feladata teljesítése során a Megbízótól kapott adatokat – szükség szerint – a titoktartás szabályai szerint kezeli
15. Megbízó 113/2010. (XII. 07.) határozatával jóváhagyott, a Gerecse- Pilis Vízitársulattal megkötött patakmeder üzemeltetési szerződése a jelen szerződés aláírásával hatályát veszti.
16. Kapcsolattartásra jogosultak: Megrendelő részéről: Pósfai József polgármester
Üzemeltető részéről: Vöröskői Zsófia műszaki igazgató
17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény és a Vtv. vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Úny, 2012. június 8.

Pósfai József s.k.
Polgármester

Vöröskői Zsófia s.k.
Igazgató

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. június 6. napján tartott üléséről

1. számú melléklet:

Sorszám	Vízfolyás			
	Neve	Helyrajzi száma	Hossza	Területe
1.	Únyi patak	029/3	630 m	10.077 m ²
2.	Únyi patak	032/2	550 m	10.345 m ²
3.	Únyi patak	101	910 m	2.978 m ²
4.	Únyi patak	304	670 m	2.229 m ²
5.	Únyi patak diósi ága	34	840 m	5.689 m ²
7.	Únyi patak diósi ága	043	1520 m	21.689 m ²

2. számú melléklet:

Gerecse-Pilis Vízitársulat

Fenntartási munkanemek költségnormái

2012.

Kaszálási munkák

Síkkaszálás gépi erővel: 10 Ft/m²

Rézsűkaszálás gépi erővel: 13 Ft/m²

Nádkaszálás géppel: 25 Ft/m²

Cserjeirtás gépi erővel: 84 Ft/m²

Cserjeirtás kézi erővel: 181 Ft/m²

Iszapolási munkák

Iszapolás gépi erővel 0,3 m³/fm: 440 Ft/m³

Iszapolás gépi erővel 0,5 m³/fm: 650 Ft/m³

Iszapolás gépi erővel 0,6 m³/fm: 800 Ft/m³

Iszapolás gépi erővel 0,8 m³/fm: 1.000 Ft/m³

Depónia rendezése: 225 Ft/m³

Járóútépítés: 84 Ft/m²